

中華民國地政士公會全國聯合會

新聞稿

110.10.12

本會謹訂於 110 年 11 月 04 日上午 10 時假臺大醫院國際會議中心,舉行「地政士百年誌慶/不動產學院成立」慶典活動,當日進行的活動內容主要包含「臺灣地政士百年誌慶典禮」、「臺灣地政士百年誌新書發表」、「不動產學院成立」等 3 大主軸重點,每項活動階段均蘊藏有深具歷史性意義的背景象徵,茲就上開重點扼要分述如後,並歡迎各大不動產新聞媒體記者朋友們,屆時也能與我們一起見證老字號的~地政士百年產業成長足跡!

壹、籌辦臺灣地政士百年誌慶典禮

臺灣的地政士產業,發展迄今已超過百年,中華民國地政士公會全國聯合會,配合民國 110 年地政節慶祝活動,擬於今年 11 月 4 日盛大舉辦「地政士百年誌慶典禮」。

臺灣的地政士產業,始於日治時期 1903 年(明治 36 年)公布「代書人取締規則」,建構「代書人」制度,迄今已 118 年,在臺灣社會, 扮演協助政府推展地政事業,維護民眾不動產權益的重要溝通橋梁!

為讓社會大眾認識地政士產業的重要性,並喚起業者的榮耀與使命感,由地政士群體自發精心籌畫,盛大舉辦「誌慶典禮」,邀請曾經共同關注、見證地政士產業發展的產官學界人士,共同參與盛會。當日尚有「不動產學院成立揭牌」儀式,以及「臺灣地政士百年誌」公開發行活動;期以激勵地政士群體,立足當下,緬懷過往,展望未來,共同再創下一個百年風華!

貳、發行「臺灣地政士百年誌」

為紀念臺灣地政士產業百年發展,中華民國地政士公會全國聯合會,將在民國 110 年 11 月 4 日公開發行《臺灣地政士百年誌》。

全國聯合會,為了將地政士制度的演進歷史,以及各縣市地政士公會、全國聯合會等體系的成立歷程,以及產官學界關注地政士產業發展的人物事蹟等,忠實記錄,展開編撰《臺灣地政士百年誌》;以執業地政士——當事人視角,立足當下,緬懷百餘年來地政士產業制度面、實務操作面的各種演變,藉以自我角色定位,進而梳理未來發展方向。

《臺灣地政士百年誌》的出版,也代表地政士群體,已昂首屹立, 抬頭挺胸,面向臺灣社會宣告,這是擘劃從『地政士』制度,邁向建 構『地政師』制度的起手式!彰顯地政士群體,自發向上提升、承擔 更多社會責任的強烈企圖。

参、中華民國地政士公會全國聯合會成立不動產學院願景

中華民國地政士公會全國聯合會,將於民國 110 年 11 月 4 日, 舉辦「不動產學院」成立揭牌儀式,開啟地政士自我提升專業學識能力的新篇章!

固然地政士法規定,地政士業者,每 4 年必須取得在職進修 30 小時以上之證明,才能繼續換證執業。但是,中華民國地政士公會全國聯合會,為鼓勵地政士業者,除每 4 年 30 小時的在職講習訓練外,更能專業學術領域精進學習;提出「專業領域訓練——發給專業結業證書」構想,創設成立「不動產學院」,針對地政事業者,深耕不動產相關專業學識之進修學習;規劃邀請專家學者,集思廣益研擬「深耕、專業」課綱,除了希望強化地政士專業技能以外,更希望透過公私協力模式,促進地政士專業學識的提昇,協助政府推動地政事業之目的,同時讓政府與社會看見、進而了解地政士業者,自我惕勵、自我提昇專業能力的努力。

新聞發表人:本會李嘉嬴理事長(0932-636898)